

罕爸康樂隊簡介

『罕爸康樂隊』這個團體，是由一群家有罕見疾病小孩的老爸所組成，他們來自各行各業，有的是教會行政主任、街頭捏麵達人、退休導遊領隊、網頁設計 SOHO 族、政府工安稽查人員以及 TAXI 司機等，雖然年齡、職業以及孩子所生的病都不相同，但就因為一個『讓孩子能健康、快樂長大』的共通點，讓他們組成罕爸康樂隊，並透過每个月的聚會及歌曲練唱，紓解長期照顧小孩以及稍微放下背負家庭重任的包袱。因此，每個月短短聚會的幾小時裡，是幾個大男人卸下心防流露真情的溫馨時刻，你將看到不一樣的阿爸！

當一般家庭看著小孩快樂長大的時候，罕病父母所面臨卻是孩子一天天隨著病程而萎縮、退化，甚至面臨生命的終點。別人或許有 40-50 年的時間和孩子相處，他們卻可能只有短暫的 10-20 年。家裡的女人或許可透過電話訴苦，或者流淚來抒發情緒，而這些看似堅強的男人們，要怎樣發洩情緒跟壓力呢？加上他們希望彼此可以有一個常設的機會管道，相互分享小孩的照護經驗、與老婆互動的心得甚至是相互品嚐小酒，享受片刻悠閒時光。因此，這個專屬罕病老男人俱樂部就孕育而生。

當初發起這個「不落跑老爸俱樂部」的尼曼匹克症家屬巫錦輝爸爸說道（現任罕爸康樂隊班長）：「聽到一群罕病老爸承受不了壓力選擇落跑，很難過！不是責備他們的行為，只是男人真的不懂得如何去找到出口，所以大多都是用逃避來面對！因此，老爸不能流淚也不能打電話到處訴苦，只好聚會時喝點小酒，配點花生，唱首開心的歌曲互享勉勵，出了門回家後，再繼續努力奮戰！」

而今『不落跑老爸』在 2008 年起正式發展成「罕爸康樂隊」，代表著一份父親對孩子的期待及希望，並將透過音樂歌唱的呈現，傳遞阿爸愛護孩子的一份父子之情。現在維持每個月聚會一次，並為了和金曲歌王——楊烈，在音樂會共同演出而積極準備。除了請來專業的黃毓瑩老師指導練唱外，有些老爸更擔任起吉他手、鼓手，甚至想要以饒舌歌曲介紹罕爸心情……這一切的認真付出也讓我們再次見證他們的真性情，就讓大家期盼他們的有夢有朋友、熱情的沙漠吧！